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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 6ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 065/2009

                                                          ΘΕΜΑ
Λήψη απόφασης για τροποποίηση Οργανισμού
Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου

Σήμερα στις 12 Φεβρουαρίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα,  ύστερα από την υπ’
αριθμ. 5951/06-02-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον
ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους
Δημοτικούς Συμβούλους την  06-02-2009.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ,
ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, , ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,
ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ. ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, Δ.Σ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ,Δ.Σ.

Ο Δ.Σ. κ. Τριανταφύλλου Νικόλαος προσήλθε κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας
διάταξης
Η Δ.Σ. κ. Αγραπίδη Βασιλική προσήλθε κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης
Ο Δ.Σ. κ. Ξανθός Ιωάννης απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης
Ο Δ.Σ. κ. Ντάβος Δημήτριος απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης
και προσήλθε στο 2ο

Ο Δ.Σ. κ. Σαμαράς Γεώργιος απεχώρησε μετά τη συζήτηση του 12ου θέματος της ημερήσιας
διάταξης
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για

συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την Λήψη απόφασης για τροποποίηση
Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 6275/09-02-2009 σχετικό έγγραφο της
Διοικητική Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι :

«Στα πλαίσια της προσπάθειας για την δημιουργία ενός σύγχρονου Οργανισμού Εσωτερικής
Υπηρεσίας του Δήμου μας, ο οποίος:

ü να περιλαμβάνει τις αυξανόμενες αρμοδιότητες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ βαθμού, όπως
αυτές καταγράφονται στον Ν. 3463/06 (ΦΕΚ 114 Α/8-6-2006) ‘’Κύρωση του Κώδικα Δήμων
και Κοινοτήτων’’,

ü να προσαρμόζεται στις διατάξεις του N. 3584/07 (ΦΕΚ 143 Α/28-6-2007): ‘’Κύρωση του
Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων’’,

ü να εναρμονίζεται με τις διατάξεις του Ν. 3731/08 (ΦΕΚ 263 Α/23-12-2008) ‘’Αναδιοργάνωση
της Δημοτικής Αστυνομίας και ρυθμίσεις λοιπών θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου
Εσωτερικών’’,

ü να διαθέτει ένα ευέλικτο σχήμα, το οποίο να είναι σε θέση να ανταποκριθεί στις ανάγκες της
λειτουργίας του Δήμου μας σε βάθος χρόνου,

και με βάση τις σχετικές απόψεις- προτάσεις όλων των Διευθύνσεων του Δήμου μας, προχωρήσαμε
στην σύνταξη του παρόντος σχεδίου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας.

Επισημαίνουμε ότι τα τμήματα Πρωτοκόλλου, Πολεοδομικού Σχεδίου και Έκδοσης
Οικοδομικών αδειών της Διεύθυνσης Πολεοδομικού Σχεδιασμού, θα λειτουργήσουν κατόπιν
μεταβιβάσεως της σχετικής αρμοδιότητας, σύμφωνα με το άρθρο 33 του Ν. 1337/83, διότι μόνο τα
συγκεκριμένα αφορούν την υλοποίηση και εξειδίκευση των στόχων και κατευθύνσεων του γενικού
πολεοδομικού σχεδίου (εκπόνηση και έγκριση πολεοδομικής μελέτης, καθορισμός χρήσεων γης και
περιορισμών δόμησης). Κατόπιν αυτού η Διεύθυνση Πολεοδομικού Σχεδιασμού πρόκειται να
ενεργοποιηθεί άμεσα, με την καταρχήν λειτουργία των Τμημάτων Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων και
Τεχνικής Υποστήριξης και Διεκπεραιωτικών Εργασιών. Στην περίπτωση που το οργανωτικό αυτό
σχήμα δεν τύχει της σύμφωνης γνώμης του Υπηρεσιακού Συμβουλίου, τα ως άνω δύο Τμήματα θα
ενταχθούν αυτόματα στη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, καθώς η λειτουργία τους κρίνεται
απολύτως απαραίτητη.

Τονίζουμε ότι με τον παρόντα Οργανισμό συστήνεται για πρώτη φορά Διεύθυνση
Κοινωνικών Υπηρεσιών &  Υγείας,  στα πλαίσια της αυξημένης ευαισθησίας του Δήμου μας σε
θέματα κοινωνικής αλληλεγγύης.

Παρακαλούμε για τη ψήφιση του παρόντος σχεδίου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας.»
προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση και προσαρμογή σχετικών
διορθώσεων στο προς ψήφιση σχέδιο Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
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Εγκρίνει το παρόν σχέδιο Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας ως αναλυτικά κάτωθι αναφέρεται

Οι Δ.Σ. κ.κ. Δαλαμάγκας, Γρετσίστα, Χρονόπουλος, Κανελλόπουλος, Ξανθός, Μουρκογιάννης,
Τριανταφύλλου, Τζανάκης, Σταματόπουλος, Σαμαράς, έδωσαν αρνητική ψήφο

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


